

现代快报

2009年8月22日 星期六
责编:张海荣 组版:杨建梅

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻报料 技术求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

开户资产满20万元就送一部高端手机,买单者乃武汉市财政局

暴跌中长江证券打响抢客第一枪

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	2905.05	11602.31
最高	2969.52	11981.48
最低	2883.27	11542.39
收盘	2960.77	11892.02
涨幅	1.69%	2.09%
成交额	1432.5亿	728.5亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	20199.02	-129.84
恒生中国企业指数	11464.73	-54.11
恒生香港中企指数	4021.37	-71.59
台湾加权股价指数	6654.8	-78.43



21日外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	681.8	676.34	684.54
港币	87.96	87.25	88.31
欧元	969.35	948.91	977.14
日元	7.2549	7.1019	7.3132
英镑	1121.02	1097.38	1130.02
瑞士法郎	639.68	626.32	645.08
新加坡元	471.62	461.86	475.78
瑞典克朗	95.04	93.08	95.9
加拿大元	624.52	611.6	630.04
澳大利亚元	563.38	550.99	567.68

8月4日以来,上证指数自见顶3478.01点以后连续下跌十余天,最大跌幅超过20%,数十万亿市值蒸发。中国市场上饱经忧患的各家证券公司又闻到了一丝“熊”的气息,客户资源争夺大战再有升温迹象,而这一次率先扣动扳机的就是总部位于武汉的长江证券。

长江证券56家营业部也仅仅占全国营业部总数的1.8%,在南京的唯一一家营业部地处在中央路42号。为在营销大战中拔得头筹,长江证券祭出“狠招”:开户送手机。更有意思的是,这些手机的买单者乃武汉市财政局,而非长江证券。

开户资产满20万元即可送高端手机一部

8月18日,长江证券发布一则公告称,长江证券将在今明两年内分阶段获得武汉市财政局向武汉多普达通讯公司采购总金额为6285万元的多普达手机,用于营销推广活动。今年内公司可收到采购总额50%的手机产品。

这一则公告引起了记者浓厚的兴趣。多普达以中高端

机型为主。若是以每部手机3000元计算,长江证券将拿出20950部多普达手机来进行营销活动,平均每个营业部374部。

为了解活动详情,记者来到了长江证券位于成都市中心的某营业部。虽然大盘连续下跌,但营业部开户柜台仍人头攒动。一位姓张理财顾问对记者表示,公司的确正在搞“开户送多普达手机”的活动,开户资产只要在20万元以上,就可送一部多普达手机,且有多款供选择。其中最贵一款价值5980元。

她具体介绍道,除了开户资产20万元以上,客户在两年之内佣金须达到所送手机价值的两倍。如选择价值5980元的这款,两年内给公司贡献的佣金就要达11960元。在佣金“没做够”之前,客户在转账出去时就会有11960元不能被转走。此外,在参与活动之日起的四年内,客户不能转户和销户。

成本超出长江证券2家营业部年收入之和

本次送的价值6285万元

手机对于长江证券来说,也并非小数,不过买单者是政府罢了。2008年年报显示,去年公司实现证券经纪业务收入13.51亿元,平均每家营业部给公司贡献收入2413.20万元,6285万元相当于超过了其2家营业部去年全年收入之和!

事实上,早在2001年~2005年的熊市中,就有证券公司为拉拢客户并刺激客户交易,推出了开户送电脑使用权之类的活动。客户如果做够了合同规定的成交量,就能获得电脑所有权,否则中途要转走资金和股票,就要交电脑款项或退还电脑。

随后,记者联系了某证券公司业内人士。对于长江证券今年夏天铺天盖地的营销活动,这位业内人士表示并不惊讶。他告诉记者,他所在的公司目前已经注意到长江证券此次开户送多普达手机活动,但是暂时“持观望态度”。“长江证券这次搞活动主要还是有人买单。一家证券公司要拿出6000多万元出来搞营销绝对不是小事。我们不会盲目跟风的。”

《每日经济新闻》供稿

**六千万股民开通创业板的不足百万
开户数竟成老总考核指标**

从7月15日算起,创业板开户工作启动已有一个多月时间。据接近深交所人士透露,截至8月中旬,创业板的总开户仅为90万户,这与近六千万的庞大A股股民数量相比确实显得微不足道。

由于今年以来A股走出了一波小牛市行情,老李所在的营业部也随之走出了去年的不景气。无论是A股新开户数量,还是营业部的佣金数额,老李的营业部在各地营业部当中都是名列前茅。“我们营业部的各项指标根本不用担心年底总部的考核。”

老李本以为可以轻轻松度过2009年下半年,但没想到创业板的推出给他们今年的考核指标又多了一项新任务——创业板开户数。

“总公司已经正式下达了死命令,公司要求在10月底之前,30%的合格客户将完成创业板开户。这个将作为今年的考核指标。”一位券商营业部李姓老总在接受记者采访时无奈地

表示,“以前创业板开通我们都被动,客户要开就开。现在必须要主动要求客户来开通。”但老李也表示,营业部的许多客户对此根本不着急,券商营业部也实在是没有办法。“总不能逼着客户来开通创业板吧。除了‘送大礼包’之外,一些营业部还用打新股的名义来诱导客户前来开通创业板交易。”

记者和散户大厅一位有着多年股海实战经验的阿姨攀谈起来,当问及是否开户创业板时,王阿姨还是有所顾忌地表示,“暂时还没签,再多考虑一下”。当记者建议为了避免创业板正式挂牌时出现开户拥挤的现象,可以趁现在空闲时间提前开通,王阿姨说:“我也不着急,其实我觉得那个东西签不签都无所谓。”考虑到多数人钟情打新股的习惯,记者提出只有开通创业板才能参与创业板“打新”的主意,王阿姨冷淡中带着一丝沮丧地表示:“不期望什么新股了,反正也打不到。”《每日经济新闻》供稿



苏公境准字(2008)0005号

侨业移民

成功来自持久专注

满意源于用心服务

加拿大投资额提高在即,抓紧黄金时机及早规划将大幅节约成本

移民 = 全球化身份 + 免费留学 + 更高品质生活

2009新西兰投资移民新政出台

- 1、办理周期快,条件放宽,手续简便快捷
- 2、投资150万新西兰元到政府或企业债券四年,四年后有息返还
- 3、超短移民监,轻松自由

加拿大投资移民

- 1、无英语要求,政策放宽,审批加快,可免面试
- 2、免费医疗教育福利体系,往返美国轻松便利
- 3、拥有80万加币资产,2年经商管理经验

澳大利亚商业移民

- 1、资产低,无英语要求,政策宽,审批快
- 2、免费医疗福利体系,子女免费教育
- 3、拥有200万人民币资产,2年经商管理经验,办理周期快

新加坡投资移民

- 1、办理周期快
- 2、真正完全无移民监
- 3、150万新币投资基金、房产,五年后全额返还

周末活动公告

专家一对一咨询,为您分析最新移民政策,量身定做移民方案

时间:8月22日、23日(本周末)9:00-18:00

地址:洪武北路55号置地广场1905会议室

持中国银行卡可享受特约商户优惠,
更多移民信息及成功案例请登录公司网址:

[Http://www.immvisa.com.cn/](http://www.immvisa.com.cn/)



新闻 网页 贴吧 知道 MP3 图片 视频

侨业移民

百度一下

高级

《现代快报》
3.15诚信宣言

荣获2009年度“扬子晚报”
3.15消费者满意的出国留学
机构荣誉称号

我们的团队

不成功
不收费

全国免费咨询热线:400-671-1588

公司地址:南京玄武区洪武北路55号置地广场1905室

贵宾热线:025-84765199/5190 24小时热线:13585109542 13814533581